

Војна установа „Тара“ пред летњу сезону

Погодности које привлаче



Снимио Р. ПОПОВИЋ

За нове, још боље резултате пословања, планира се даље прилагођавање организације рада и смањење трошкова, интензивнији маркетиншки наступ, посебно у гарнизонима широм Србије, и наставак улагања с циљем подизања квалитета услуга, смештајних и рекреативних

Војна установа „Тара“ објавила је цене за летњу сезону у својим објектима на Тари и Врњачкој Бањи. Иако смо сведоци свакодневног повећања цена артикала, пре свега хране, које свакако утичу и на ценовник туристичких и угоститељских услуга, „Тара“ је објавила цене до краја године, са традиционалним попустима за припаднике Министарства одбране и Војске Србије и плаћањем у седам рата, чековима или административном забраном.

Директор ВУ „Тара“ потпуковник мр Јован Мијатовић истиче да су

цене, у односу на прошлу годину, порасле од пет до максимално 10 посто, зависно од категорије смештаја и наводи податак да су цене онога што утиче на формирање хотелске цене порасле у просеку 20 посто. Али, цене за госте нису пратиле то повећање, а могућности су нађене, наглашава Мијатовић, у унутрашњим резервама, а не у смањењу квалитета услуга. Побољшана је организација рада, повећан степен искоришћености радног времена, смањен број радника, појачана штедња енергената, већи је степен искоришћености намирница...

Примера ради, цена смештаја у двокреветној соби у хотелу „Оморика“ прошле године била је 2.100 динара, а за ову сезону је 2.300 динара, што значи повећање од неких осам посто. Ручак који је био 400 динара, сада је 450 динара за оне госте који користе смештај на бази полупансиона.

Додатна погодност је ручак у реновираном мотелу „Јеремичак“ који кошта од 180 до 250 динара. Могу га користити и гости на планини који нису у хотелима ВУ „Тара“ и то је ново у понуди „Таре“. Већ је зимска сезона потврдила оправданост те ин-

МЕНАЏМЕНТ У ХОТЕЛИЈЕРСТВУ



Потпуковник мр Јован Мијатовић објавио је прошле године књигу „Менаџмент у хотелијерству“, који је на појединим високошколским установама уврштен у уџбеничку литературу. У књизи су нашла места и вредна искуства из руковођења успешним туристичким комплексом какав је Војна установа „Тара“. Бројне обавезе не дозвољавају, али је, каже, у плану наставак истраживачког рада који би могао бити и предмет докторске дисертације.

вестиције, а лето би требало да донесе још већу потврду, очекује директор Мијатовић.

У хотелу „Оморика“ за летњу сезону комплетно је реновирано 58 соба, а у хотелу „Бели бор“ 49 соба. У „Белом бору“ цене су на бази пансиона и ниже су око 15 посто него у „Оморици“. За припаднике система пансион у „Белом бору“ износи 1.860 динара а могу да користе све што нуди и „Оморика“.

У хотелу „Бреза“ у Врњачкој бањи цене у двокреветној соби у летњој сезони крећу се од 1.820 до 2.240 динара, зависно од категорије собе. Од марта прошле године, када су „Бреза“ и вила „Сомбор“ ушле у састав ВУ „Тара“, много је урађено на њиховом дотеривању. Тачније, вила „Сомбор“ је потпуно реновирана

на и после десетак година понуђена гостима, а реновирањем 60 соба и шест апартмана у „Брези“ побољшан је квалитет смештаја, тако да ће она поново конкурисати за најпосећенији хотел у Бањи. Прошле године био је други по попуњености, после „Меркура“ који је и здравствени центар.

Директор Мијатовић задовољан је посетом за ускршње и првомајске празнике јер су капацитети били попуњени преко 90 посто. Он очекује да ово лето на Тари и у Бањи буде успешно. Објекти ВУ „Тара“ традиционално имају добру попуњеност у сезони, а може се рачунати и на већу ванпансионску по-

ПОПУСТИ ЗА ПРИПАДНИКЕ МО И ВС

Директор ВУ „Тара“ мр Јован Мијатовић истиче жељу да се цене и услови плаћања, колико је год то могуће, приближе припадницима Министарства одбране и Војске Србије. С тим у вези он најављује, у оквиру шире маркетиншке кампање, посете већим гарнизонима у Србији и представљање онога што „Тара“ нуди, јер, како каже, припадници система често и не знају шта и како нудимо, а они заправо имају такве погодности да им је одмор и опоравак у објектима „Таре“ ближи него што можда мисле под утиском ове кризе.

трошњу због додатно обогаћених садржаја.

А „Тара“ за нове, још боље резултате, планира даље прилагођавање организације рада и смањење трошкова, интензивнији маркетиншки наступ и наставак улагања с циљем подизања квалитета услуга, смештајних и рекреативних. ■

Р. МУТАВЦИЋ

„Златна буклија“ сниматељу Жарку Пекезу

43

Војнофилмски центар „Застава филм“ добитник је два највећа признања на Шестом међународном фестивалу документарног филма „Златна буклија“.

Филм „Између камена и неба Ровца“ у режији Жарка Пекеза освојио је гран при жирија за најбољи филм фестивала, док је филм „Беседа“ у режији Милуна Вучинића освојио „Златну буклију“ за тему отаџбина.

Фестивал документарног филма „Златна буклија“ одржан је у Великој Плани крајем априла. Од 76 филмова који су конкурисали за званични програм, селекцију је прошло 20 филмова. Војнофилмски центар „Застава филм“ учествовао је са четири документарна филма: „Дуга пловидба“ и „Летопис Гарде“ у режији Марка Ж. Николића, „Беседа“ у режији Милуна Вучинића и „Између камена и неба Ровца“ у режији Жарка Пекеза.

Циљ фестивала је да подстакне продукцију и ауторе на стварање и неговање документарног жанра. ■

